
   

LIFESTYLE TROPICAL BEACH RESORT AND SPA 3***

  
Země a lokalita Dominikánská rep., PUERTO PLATA

Ubytování LIFESTYLE TROPICAL BEACH RESORT AND SPA 3***

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKÁ | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště - hotel - letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky hovořící asistenci na telefonu
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis stravování 

Puerto Plata je přístavní město stejnojmenné dominikánské provincie, které bylo založeno již v
roce 1496, tedy pouhé 4 roky po objevení Nového světa Kryštofem Kolumbem. Leží na úpatí hory
Pico Isabel de Torres (855 m n. m), kde stojí socha Krista Spasitele (jedná se o napodobeninu
sochy z Rio de Janeira) a odkud je opravdu krásný výhled do okolí. Toto největší město severního
pobřeží Dominikánské republiky je lemováno přímořskou promenádou Malecon, známou
především svými nezastřešenými restauracemi, obchody a bohatým nočním životem.V Puerto
Plata se zachovalo nebývalé množství památek, navštívit můžete starobylou španělskou pevnost
Fortaleza San Felipe, náměstí Parque Central s monumentálními viktoriánskými stavbami či
viktoriánský přístav s manufakturou na výrobu rumu nebo manufakturu na výrobu doutníků či
muzeum jantaru.Při procházce městem narazíte také na muzeum Del Ámbar, jež je považováno
za nejstarší muzeum Dominikánské republiky. Při pobřeží určitě neminete litinový maják El Faro
postavený v roce 1879.Na sever od města, leží malý poloostrov, kde je jedno z největších nalezišť
jantaru na světě.V okolí najdete více než 11 km pláží, se spoustou plážových resortů, které
nabízejí vysoký standard služeb a ubytování. Využijte program ALL INCLUSIVE v hotelu
LIFESTYLE TROPICAL RESORT AND SPA 3***.

Popis ubytování 

LIFESTYLE TROPICAL BEACH RESORT AND SPA 3***

Hotel LIFESTYLE TROPICAL BEACH RESORT AND SPA se nachází v jednom z nejkrásnějších koutů
Dominikánské republiky, na pláži Cofresi, přičemž od města Puerto Plata je vzdálen pouze 3 km a
od mezinárodního letiště přibližně 30 minut jízdy. Tento resort nabízí ideální kombinaci relaxace,
dobrodružství a zábavy, což z něj činí perfektní volbu pro páry, rodiny i jednotlivce, kteří hledají
nezapomenutelnou dovolenou.

Resort disponuje celkem 282 standardními pokoji a 53 prostornými junior suite pokoji, které jsou
vybaveny moderními pohodlnostmi, včetně klimatizace, kabelové televize, minibaru, trezoru,
telefonem, příslušenstvím pro žehlení, fénem, balkónem nebo terasou a koupelnou. Každý pokoj
nabízí hostům úchvatný výhled na moře nebo okolní tropickou krajinu. Pro hosty, kteří si přejí
větší komfort, jsou k dispozici i apartmány s ještě lepším vybavením, jako jsou výhledy na oceán



a privátní terasy.

Tento resort je ideálním místem pro ty, kteří si přejí vychutnat širokou škálu aktivit přímo na pláži
nebo v okolí. Hosté si mohou vychutnat různé sportovní aktivity jako plážový volejbal, tenis na
dvou tenisových kurtech, jízdu na kole či koni, windsurfing, potápění, či dokonce tanec na
hodinách tance, které jsou součástí nabídky resortu. Pro milovníky vody je k dispozici bazén s
krásným výhledem na oceán, kde si můžete odpočinout a relaxovat během dne.

Pro ty, kteří touží po chvílích klidu a uvolnění, je ideální možností využít lázeňských a wellness
služeb resortu, kde si můžete dopřát masáže, saunu nebo jen relaxovat v příjemném prostředí
spa. Kromě toho, resort nabízí bar, kde si můžete vychutnat koktejly, osvěžující nápoje a večerní
drinky.

V resortu si můžete také užít skvělé stravování. Na výběr jsou různé restaurace, které nabízejí jak
místní, tak i mezinárodní kuchyni, a také bar s neomezenými nápoji, kde si můžete vychutnat
koktejly, pivo a víno.

Tento resort je ideálním místem pro rodiny s dětmi, páry hledající romantickou dovolenou, ale
také pro jednotlivce, kteří chtějí zažít exotickou dovolenou s širokou nabídkou aktivit a relaxace.
Lifestyle Tropical Beach Resort and Spa je dokonalým místem pro všechny, kteří chtějí zažít
kombinaci dobrodružství, pohody a luxusu, a to vše v jednom z nejkrásnějších přímořských
destinací Dominikánské republiky.

Popis lokality ubytování 

PUERTO PLATA

Letovisko Puerto Plata celým jménem „San Felipe de Puerto Plata“ se nachází na severním
pobřeží Dominikánské republiky. Byla to první oblast, kde se začal v 80. letech rozvíjet turismus.
Kromě Puerto Plata jsou zde o něco méně známá letoviska „Sosúa“ a „Cabarete“. Celé pobřeží
pak nese název „Costambar čili jantarové“, protože zdejší pohoří, ukrývají doly na těžbu
karibského jantaru. Celkově má zdejší pobřeží okolo 11 km větších či menších pláží. Puerto
Platba bylo založeno roku 1502 a jméno „Stříbrný přístav“ dal celé zatoce již Kryštof Kolumbus
roku 1493, jemuž zářící oceán připomínal odlesky stříbra. Asi 70 km od Puerto Plata leží městečko
„La Isabela“ místo, kde se konala první mše (6.1.1494) a byla zde postavena první radnice, kostel
a pevnost. Za zmínku jistě stojí lanovka na horu „Pico Isabel de Torres“, která vede na vrchol
vysoký 799 m n.m., kde se tyčí socha Ježíše Krista. Místní pláže, vyhledávají vyznavači vodních
sportů, a protože zde panují příznivé větrné podmínky, tak se tu každý rok pořádajímezinárodní
windsurfingové závody. Milovníci rumu ocení návštěvu lihovaru vyrábějící rum Brugal.

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy, s přestupem do Punta Cana nebo Santo Domingo
2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.
11. DEN
Odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga s přestupem směrem Praha
12. DEN
Přílet do Prahy
(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkretním počtem nocí v hotelu.
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